
 Конспект заняття дизайн і технології  4 клас 

Тема:  Виготовлення лепбука «Таємниці лісу» 

Мета: формування ключових та предметної проєктно-технологічної компетентностей, 

необхідних для розв’язання життєвих проблем взаємодії з іншими. 

Виконання елементарних графічних зображень; добір матеріалів за їх властивостями. 

Очікувані результати: здобувач освіти працює ручними інструментами дотримуючись 

безпечних прийомів праці; виготовляє виріб за визначеною послідовністю. 

Обладнання для дітей:  ватман, клей, ножиці, альбоми, зібрані матеріали, картинки 

Обладнання для вчителя: ноутбук, зразок виробу. 

Організаційний момент 

1. Привітання 

Уже дзвінок нам дав сигнал 

І заняття розпочав. 

2. Перевірка готовності до заняття 

Вправа «Очікування» 

Відгадати загадку, яку зашифрували.   4 7 9 5 1   4-зеленіло, 1- пропало, 5-і, 

(Зеленіло, жовтіло, упало і пропало.)                     9- упало, 7- жовтіло 

 Діти вибирають листя  і пишуть, що очікують від заняття і яка тема, дивлячись на 

приготування. (Ці листя прикріплюють до малюнка – дерево) 

                                  

• З якого дерева це листя? 

• Де ростуть такі дерева? 

• Який вони мають плід? 

Оголошення теми та мети заняття 

  Завдання.  Прочитати текст з малюнками. 

Сьогодні ми з вами уявимо себе охоронцями .  Люди цієї професії не лише 

охороняють 



 , вони по-батьківські піклуються про кожного його   . 

 знає технологію вирощування     …… 

Перегляд відео про лісника. 

Висновок. Чи справдилася тема заняття. 

Так.   Розмова про ліс.   Працювати будемо з папером, ножицями….., будемо створювати 

щось на зразок листівки ….  (Це можуть бути відповіді дітей)     

 Ми створимо лупбук. 

 

 Що таке лепбук ?      Прочитайте «павутинку» 

книжка - 

                                                                                                    та кріплення 

                               для різноманітного                                                що містить 

 

                                                                                              складанка  

                                                                                                                        матеріалу 

                                                  кишеньки                                                                                  

 

Лепбук – книжка - складанка, що містить кишеньки та кріплення  для 

різноманітного матеріалу. 

 У своїй роботі ми будемо використовувати різний матеріал. Дивлячись на приготування 

назвіть який. 

    Інструктаж із техніки безпеки.    Повторення правил техніки безпеки під час роботи 

(Для повторення правил проводимо гру «Чарівний кошик». У кошику записки з 

правилами, діти беруть листочок читають правило і прикріплюють до дошки.) 

                                                                                      



• Не можна торкатися брудними руками обличчя, очей,  особливо під час роботи з 

клеєм; 

• Для видалення залишків клею слід користуватися серветкою; 

• Працювати дозволено лише з ножицями, що мають тупі (заокруглені) кінці; 

• Передавати ножиці слід закритими, кільцями вперед; 

• Не можна залишати ножиці відкритими; 

• Шматочки невикористаного паперу, слід складати у спеціальну коробку 

Інструктаж учителя 

➢ Розгляньте зразок лепбуку. 

➢ Ви підготували матеріал заздалегідь.  

➢ Працювати будемо у  двох групах.   (Завдання групам додаю) 

➢ В роботі допоможуть альбоми ……. (додаток) 

Обираємо групи.  Хто на початку заняття обрав дубові листочки – це перша група, хто 

кленові – то друга.  

Руханка   під супровід пісні «Перший дзвоник»  Н.Май. 

 Практична робота 

1.  Діти виконують завдання груп. 

Перша група – виготовляє кишеньки «Прислів’я, загадки», «Правила поведінки в лісі» 

Друга – «Тварини мішаного лісу», «Рослини мішаного лісу». 

 Учитель надає допомогу, тим, хто її потребує. 

2. Після виконання представник групи робить висновок. 

3. Складаємо лепбук. 

Підсумок. 

➢ Фото напам’ять. 

➢ Вправа «Очікування».  Чи здійснилося воно. 

 

Самооцінювання    Позначити в кружечку. 

 

 

 

Я молодець!

Я добре попрацював

Мені було важко



Додаток 

 

                                    

 

                                        

 

 

                                             

 

 



 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


